

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 29 (8810)

20

ЧЕТВЕРГ

июля 2017 года



Для удобства горожан.

2-я стр.



По маршруту очередного рейда.

3-я стр.



Единовременная выплата к Десятилетию детства.

6-я стр.



Здесь очень любят удивлять.

9-я стр.



От производства до обслуживания



КОРОТКО

За вклад в развитие плавания

В адрес губернатора Югры Натальи Комаровой поступило письмо от президента Всероссийской федерации плавания Владимира Сальникова, в котором он поздравил всех югорчан с успешным выступлением нашего земляка Ярослава Потапова на Первенстве Европы по плаванию среди юниоров.

Соревнования прошли с 28 июня по 2 июля 2017 года в израильском городе Нетания. Представитель Югры выступал в составе сборной команды России. В Первенстве Европы за звание сильнейшего боролись 600 пловцов из 40 стран, в возрасте до 18 лет. Ярослав Потапов завоевал «золото» на дистанциях 800 и 1500 метров вольным стилем.

Владимир Сальников отметил, что российским юниорам удается сохранять лидирующие позиции в Европе, пятый год подряд выигрывая общекомандный зачет. Успех юных пловцов, по его мнению, не был

случайным, этому предшествовала большая и трудоемкая работа. «Всероссийская федерация плавания выражает Вам искреннюю признательность и благодарность за помощь и поддержку, которую Вы оказываете развитию плавания в регионе», – говорится в письме.

По материалам официального сайта государственных органов ХМАО – Югры.

«Спортивный город»: доступно каждому

В Нягани стартовал сезон открытых тренировок «Спортивный город». Его торжественное открытие состоялось 17 июля на спортивной площадке городской гимназии.

Организаторы внесли в программу доступных каждому горожанину тренировок некоторые изменения. В этом году добавлена еще одна – третья по счету – площадка, которая находится в Восточном микрорайоне, на базе школы № 2. Организована работа туалета для участников тренировок. Ну, и, наверное, самое главное –

расширены границы спортивных дисциплин. Так, в гимназии представлены следующие виды спорта: по средам – волейбол; по понедельникам, средам и пятницам – мини-футбол и армспорта; по понедельникам и пятницам – брейк-данс и бокс; по пятницам – кроссфит.

На спортивной площадке школы № 2 каждые вторник и четверг ждут любителей воркаута и мини-футбола. На территории школы № 6 также по вторникам и четвергам проходят тренировки по шахматам, легкой атлетике, стритболу и фитнесу.

Стать участником проекта может любой желающий, вне зависимости от возраста и физической подготовки. Площадки работают с 18.00.

Занятия проходят в сопровождении тренеров. Тренировки на свежем воздухе продолжаются до конца лета.

Юлия СТРЮКОВСКАЯ.

На телефоне доверия каникула не бывает

Во время летних каникул менее актуальными стали школьные проблемы,

В Нягани запущен в эксплуатацию новый асфальтобетонный завод производительностью 240 тонн строительной смеси в час. Этого достаточно для запланированного объема работ не только на городских дорогах, но и на региональных трассах.

Обустройство производственной базы строительной компании «ЮВиС» обошлось в 300 млн рублей. Помимо самого завода, изготовленного по заказу компании немецкими производителями, стоимость которого составила 100 млн рублей, предприятием закуплена спецтехника, оборудование, приспособления, необходимые для производства качественного асфальтобетона.

Бо́льшая часть сооружений безопасных и долговечных дорог заинтересованы и автомобилисты, и пешеходы. ООО «СК «ЮВиС» ведет дорожно-строительную деятельность на территории автономного округа с 2003 года, при этом возлагая на себя ответственность за городской экстерьер и гармонию природных ландшафтов. Дороги, которые прокладывает фирма «ЮВиС», отвечают всем современным требованиям к функциональности, дизайну, эстетике дорожных покрытий.

При возведении новых объектов специалисты компании всегда проводят предварительные исследования местности для проверки состояния грунта, выяснения особенностей рельефа и учета экологических факторов. В штате компании – опытные геодезисты, инженеры и специалисты по дорожному строительству. Работы проводятся с применением инновационных методов, профильного оборудования и спецтехники из собственного автопарка.

(Окончание на 11-й стр.)

Фото Светланы ТРИФАНОВОЙ.

которые не раз являлись трудностью для детей и родителей.

Однако в жизни каждого человека встречаются другие затруднения и вопросы, требующие их решения: семейные конфликты, переживания, ссоры с друзьями, обиды, плохое настроение... В этот момент важно быть услышанным! Но не всегда рядом оказывается тот, кто сможет поддержать, помочь справиться с неприятностями. Разговор с психологом дает возможность в таких ситуациях получить поддержку, быть понятым, разобраться в том, что происходит, какие шаги лучше предпринять. Телефон доверия открыт для каждого человека. Не имеет значения возраст, место жительства, состояние здоровья. Любой обратившийся имеет право быть принятным и выслушанным. Помощь на телефоне доверия анонимна и бесплатна. Детский телефон доверия с единым общероссийским номером: 8-800-2000-122 даже в летний период работает круглосуточно.

Гульшат СТЕПАНОВА.